
Lezárult könyvtárunk Nemzeti Kulturális Alap által támogatott 

Könyvország: Belépés csak könyvvel! 

című olvasásnépszerűsítő programsorozata 

2025. szeptember 29. vettük kézhez a támogatói okiratot, amelyben a Nemzeti Kulturális 

Támogatáskezelő értesítette könyvtárunkat arról, hogy 500.000,- Ft támogatásban részesülünk. 

Ennek az összegnek köszönhetően 4 programot valósíthattunk meg az elmúlt fél évben. 

2025. november 8-án Libás családi napot tartottunk, amelyen vendégünk volt Zoltáni Zsolt a 

Csudatáska Társulat vezetője, aki megzenésített gyermekdalokat adott elő a nagy számú 

közönség előtt. (Facebook) 

 

 

 

https://www.facebook.com/media/set/?vanity=gykszentes&set=a.1287337383424424


2025. november 3-án Holden Rose - alias Kovács Attila - író járt könyvtárunkban, aki 

rendhagyó irodalomórát tartott 3. osztályos, 8. osztályos és középiskolás vendégeinknek. 

Kisebbeknek az olvasásról és új könyvéről számolt be, míg a nagyoknak Hunyaditól az iPhone-

ig címmel tartott olvasásnépszerűsítő előadást. Országszerte tart motivációs foglalkozásokat 

diákoknak a népszerű ifjúságiregény-író olvasásról, irodalomról és kritikus gondolkodásról. 

Kovács Attila már nem először volt könyvtárunk vendége.  Lebilincselő, egyben pörgős stílusú, 

interaktív előadásait mindig szívesen hallgatják a diákok. 

 

 



Az író arról beszélgetett a gyerekekkel, hogy vajon mit fejleszt az olvasás? A képzeletet, a 

helyesírást és a szókincset biztosan. Hiszen, amíg az agyunk a képernyő előtt ülve készen kapott 

képekkel találkozik, amikhez általában még előre elkészített magyarázatot is kapunk, addig az 

olvasás során mi magunk kell, hogy elképzeljük és értelmezzük a történetet. Így fantáziánk 

egyre gazdagabb lesz. De csak ha használjuk. Ha sosem veszünk könyvet a kezünkbe, sorvadni 

kezd. Emiatt érdemes naponta legalább 15-20 percet olvasni. Hogy milyen könyvet válasszunk? 

Röviden, bármilyet! A gyerekek megtanultak egy varázsmondatot: „azt olvasol, amit akarsz” – 

csak olvass! 

Az író ezután játékra hívta a harmadikosokat. Mivel ő maga a detektívtörténeteket kedveli a 

legjobban, ezért a Hollóspalota nyomozóiroda című regényéből olvasott fel egy részletet, majd 

feladatok következtek. A rendhagyó szövegértési verseny győztese a könyv egy példányát 

nyerte meg. 

A nagyobbaknak szóló előadás címe a Hunyaditól az IPhone-ig címet viselte. A Hunyadi János 

életútját bemutató, de sok egyéb témát is érintő ismeretterjesztő óra a kritikus gondolkodás 

fontosságára hívta fel a diákok figyelmét. Tanulsága az volt: ha már zsebünkben a világ 

csaknem összes tudása a telefonunk formájában, használjuk ki! Tanuljunk minél többet a 

világról, és valósítsuk meg az álmainkat, ahelyett, hogy csak a közösségi médiát pörgetnénk 

órákon keresztül. 

A három előadáson összesen mintegy 96 diák és kísérője vett részt. Nagy öröm volt látni, ahogy 

egy-egy foglalkozásról ragyogó szemmel jöttek ki a gyerekek, és azt beszélték egymással, hogy 

ez milyen jó volt! 

 

2025. november 24-én került sor a könyvtár főépületében a már nagy hagyományokra 

visszatekintő Középiskolai könyvtári vetélkedőre. 9 középiskolai 44 tanulója 22 csapatban 

mérte össze tudását könnyed, szórakoztató formában. A játék élményén és egy apró 

meglepetésen túl az első három helyezett csapat tagjai ajándékokkal és könyvekkel jutalmaztuk. 

A Pannon Literatúra kiadványaiként megjelent ajándékkönyveket is a pályázati forrás terhére 

tudtuk beszerezni. 

 



 

 

Rendezvény sorozatunk 2026. februárjában folytatódott, amikor Hajdú Katalin írónő, aki Mesés 

kalandtúra című új könyvét mutatta be játékos foglalkozás keretében. A programról, melyen 53 

fő vett részt, a Szentes Televízió is tudósított: Facebook 

 

https://www.facebook.com/reel/683170118151883


 

2026. március 2-3-4-én várták a gyermekkönyvtárosok azokat a játékos kedvű diákokat, akik a 

közel 30 éves múltra visszatekintő könyvtári vetélkedőn vettek részt. 3 korcsoportban – 3-4., 

5-6. és 7-8. osztályosok mérték össze tudásukat a könyv és könyvtárhasználat témájában. A 3 

napos rendezvény során nagyjából 103 gyermek játszott velünk. Minden korcsoport első 3 

helyezettje ajándékcsomagot vehetett át. Minden résztvevő könyvajándékban részesült. 

 

 

2026. áprilisában a Magyar költészet napjának és a Könyvtárosok világnapjának alkalmából a 

korábbi nagy sikerre való tekintettel újra vendégünk volt a Csudatáska Társulat. 73 néző előtt 

tartották meg koncertjüket. Facebook 

https://www.facebook.com/photo/?fbid=1421063763385118&set=pcb.1421064626718365


 

 

Ezúton is szeretnénk megköszönni a Nemzeti Kulturális Alap pályázati támogatását, hiszen 

anélkül – saját anyagi források hiányában – nem tudtuk volna megvalósítani programjainkat. 

 

 

 


